
REFERENDUM CONSULTIVO PROVINCIALE SUL SERVIZIO IDRICO INTEGRATO DEL 18 NOVEMBRE 2018

Sezione SI Percentuale NO Percentuale Nulle Percentuale Bianche Percentuale

Contestate 
non 

assegnate Percentuale Votanti Aventi diritto Affluenza
1 87 92.55% 7 7.45% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 94 793 11.85%
2 133 97.08% 4 2.92% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 137 781 17.54%
3 151 98.69% 2 1.31% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 153 842 18.17%
4 118 95.93% 5 4.07% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 123 836 14.71%
5 128 94.81% 6 4.44% 1 0.74% 0 0.00% 0 0.00% 135 754 17.90%
6 151 90.42% 14 8.38% 1 0.60% 1 0.60% 0 0.00% 167 1113 15.00%
7 100 98.04% 1 0.98% 1 0.98% 0 0.00% 0 0.00% 102 745 13.69%
8 115 95.04% 6 4.96% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 121 698 17.34%
9 129 96.27% 5 3.73% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 134 701 19.12%
10 141 98.60% 2 1.40% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 143 712 20.08%
11 131 97.04% 4 2.96% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 135 863 15.64%

TOT 1384 95,84% 56 3,88% 3 1,21% 1 0,07% 0 0% 1444 8838 16,34%


